3-4 класс, урок 24
1. Вокруг школьного двора есть дорожка, ширина которой повсюду одинакова.
Внешняя линия дорожки на 8 м длиннее внутренней. Найди ширину дорожки.
	


2. В конце семестра два брата обсуждали свои успехи в школе. Младший: «Если бы я получил еще шесть двоек, то их у меня было бы столько, сколько у тебя». Старший: «А если бы я получил еще десять двоек, то их у меня было вдвое больше, чем у тебя». Каким количеством двоек «порадовал» маму каждый сын в этой четверти?
	


3. На уроке дети решали сложную задачу. Количество мальчиков, решивших эту задачу, оказалось равным количеству девочек, которые задачу не решили. Кого в классе больше: детей, решивших задачу, или девочек?

	


3.На первой перемене ученики 3-Б класса съели 28 булочек за 7 минут. На второй перемене, которая длилась 8 минут, они ели пирожки, причём за минуту съедали на один пирожок больше. Сколько пирожков съели третьеклассники?
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